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a. To kUplo npoBANUa Twv aAucidwv €ival ol TPIBEG OTIC apOpwWOEIC
nou dnuioupyouv BopuBouc kal PpOOPEG KAl NEIWVOUV TNV dIdpKEIa
(wn¢ Touc. O peyaAog aplBPOC dOVTIWV KAl 0 PIKPOC OUVTEAEOTNG
TPIBNG TwV UAIKWV neplopilel To npoBAnpa. Ekeivo navtwg nou otnv
EQPApUOYN NPENEI va YiVETAl JE PEYAAN ENIPEAEIA €ival N OwWOTH
Ainavon . O Tponog Ainavong eEapTaTal ano TNV NEPIPEPEIAKN
TaxuTnTa.

B. O1 nAwosIg eival avavTiIkatdoTaTeG OTIG NIO KATW MEPINTWOEIG :
e JUVOECEIG KOUMATIWV Nou dev MIOEXOVTAlI CUYKOAANGON.
e 'OTav n oUVOEON KATAMOVEITAI 0E KPOUOTIKA I SuvaMika
QopTia .
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| > [EERSTENEY:

e 'OTav undapxel kKivduvoc Ta ouvOedEPEVA KOUNATIA VA
XAOo0oUV TNV avToxn Touc, €€aITiac TnG uwnAng Beppokpaaiac
NouU NPOKAAEiITal KAaTa Tn ocuykOAAnon .

B2. O1 yopPEC Nou Pnopei va napaxOei onegipwpa sivar :
e TPIYWVIKO.
e TpaneloeldEC.
e OpBoywVIKO .
e MplOVWTO .
e STPOYYUAO

OEMAT

F1. Zuvbetn katanovnon (OAiwn kai oTpEwn).
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P=;
n=7,162r.p.m. M, =;
T = 150 daN/cm? d = 40mm=4cm

Ano tn oxéon M, = 71620 - L (daN - cm) Bplokouue tn pomn
n

otpePewc.
14 I M % I 14 !
ATo tn oxéond = {(0 > ! } Bplokoupue tn pomn oTPEPEWG TNG
> 'Tsn
OTPAKTOU.

9aN _ acm* 30N ~1920daN - cm
cm cm

M, =d*0,2-7_=&cm’-0,2-7, =64cm’-0,2-150

M = 71620-P S M n=71620-P=> P= M, -n _1920daN -cm-716,2rpm _
n 71620 71620
:192OdaN:19,2PS
A2.
a=90mm
Zl=30
Zz=60
do=m-z
a:dal+d02 =
2
goMa tmez, m-(z,+z,) e 90mm = m-(30+60) e 90mm = m-90 _
2 2
2-90mm 180mm
= = %0 = m= =2mm =>m = 2mm

m= L =>t=m-x =2mm-3,14 = 6,28mm(xwepi wov).
V4

h=2,17-m=2,17-2mm =4,34mm
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Ta B€paTa xapakTtnpifovTral NpooiTd yia Toug kKaAd OdiaBacuévouc padntec . Atilel
va onueiwBei OTI Ta neplocdTEpa and autd unapxouv OTa MNPOTEIVOUEVA BEuaTa
nou PBpiokovTal TNV I0TO0EAIda TOU PPOVTIOTNPIOU KaG.
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